

明星跨界进军资本市场,大手笔弄潮资本运作。互联网巨头进军娱乐,泛娱乐布局如火如荼。对其他行业来说,娱乐产业成了一块“唐僧肉”,而对娱乐行业来说,把娱乐注意力、粉丝、知名度变现成了越来越多的投资选择。

看明星怎么玩风投

能容易地站着把钱赚了?

这界跨得有点大 明星资本市场抖精神

在娱乐圈以会投资闻名的任泉,今年7月联手好友黄晓明、李冰冰发起了“Star VC计划”,准备以足够的诚意与资金,来寻找中国最有创新力的公司。消息发出不到三日,该团队已收到上千份投资邀请函。

VC(风险投资)并不稀罕,但明星合伙做VC却是新鲜事儿,这一计划的主发起人任泉从投资餐饮开始,已做了15年投资人。这次拉上李冰冰、黄晓明两位好友,整合各自资源和资金,还聘请投资领域的专业团队实际操作。三位明星通过电话会议、亲自参与等方式负责公司运营。有业内人士分析,对于艺人而言,除了名气和

资金实力外,更重要的是圈子优势,他们熟知影视娱乐行业的生存法则,但是此次,三人表示不投影视网,可能对于三位艺人来说需要全新的学习,前景需谨慎看待。据悉,Star VC的第一批投资项目是韩都衣舍和秒拍。

歌手胡海泉也在资本市场翻腾,创投圈内的资深人士李开复还曾指点过他。作为天使投资人的胡海泉投资的是自己熟悉的文娱领域,投资了游戏、智能穿戴等领域的企业。他与拍档陈羽凡投资手游《龙之召唤》。尽管每笔投资均在百万元左右,但也已经有了10多个项目。另外,胡海泉同时也致力于摸索音乐产业在移

动互联时代的商业模式,创立了巨匠文化公司,并开发出名为《就是羽泉》的手机应用,建设明星与粉丝的互动分享社区,实现线上线下互动的音乐消费娱乐体验。

邓超也和知名编剧俞白眉,加盟两位业界大佬周鸿祎以及徐小平的“创业计划”。邓超将以创业导师的身份,推荐项目给更多的风投。

其实,明星做风投在国外也屡见不鲜,比如好莱坞明星阿什顿·库彻就投资了互联网公司Twitter。库彻并不是简单地把钱砸给创业者,而是发挥自己对产品和品牌营销的思维优势,推动创业公司的发展。

左手娱乐右手投资 财气、星光同耀眼

在投资界,不少明星在资本市场表现亮眼,甚至为其娱乐明星的身份增光不少。

比如黄晓明,一向被称赞有投资头脑。他早在2008年,就以每股3元的价格购入了180万股华谊兄弟股份。2009年华谊兄弟上市后,黄晓明所持有的股份暴增,使其跨入亿万富翁行列。章子怡

投资万达商业地产,持股900万股,据称身价超过16亿元。另一位超级偶像赵薇位列资本造富明星榜的前列,据媒体透露她所持有的股票市值超过3亿元。而孙俪曾以202万元价格获得海润影视2.6%股份,海润影视借壳申科股份后,孙俪由此身家超过2亿元。

盲目投资会伤及明星声誉

面对明星进军投资市场的的风潮,有资本市场分析人士表示,投资毕竟比较专业,盲目投资导致失败会影响明星声誉,而声誉正是明星最大的财富,投资失败对声誉的损害甚至会影响明星的演艺主业。

平衡演艺事业和投资事业对明星来说是一大挑战。如果投

资只是玩票,专业度不足,除了很有可能损失真金白银,也会贻笑大方。如果专注投资忽略主业,那则可能面临粉丝流失、名气衰退的威胁。

另外,明星本身名气大,树大招风,进军隔行如隔山的投资业难免招惹一些江湖骗子来忽悠,怎么分辨靠谱的项目和靠谱的人,提防上当受骗,也是明星的必修课。

不是谁都能吃这碗饭

娱乐圈资本跨界人的名单可以列得很长,任泉、黄晓明、冯小刚、孙俪、章子怡……每个人的身价都以千万级别起,保守的购买股票,头脑灵活地跟互联网公司合作,自己创立风投公司。明星这么做确实有优势,明星本身在其各自领域算专业人士,对行业内的投资机会会有较强的辨别能力,同时他们比普通入坐拥更多资源,更容易资源整合变现。同时他们拥有大量粉丝,在粉丝经济日益被重视的今天,明星带来的粉丝效应可以有效地解决创业者起步阶段的关注度、品牌形象等问题。

而明星的品牌也是巨大的无形资产,与邓超合作的互联网业界大佬周鸿祎就曾说过,“娱

乐圈和科技圈应该跨界和融合,俞白眉、邓超都是娱乐界的专家,他们能带来一些娱乐的精神,让公司的产品、宣传推广娱乐化。”周鸿祎坦言,至少邓超的一张脸就可以让他拿到更多的商业计划书。

不过无论如何,术业有专攻,把擅长的人放在擅长的行业,是社会整体资源优化配置的理想状态。

能不能吃这碗饭,还得看是不是这样的人。我们常说“入市需谨慎”,仍然具有警示意义。(大洋)



胡海泉曾获得创投圈内资深人士李开复的指点



郭富城 晒定制千万豪车

爱车的乐坛天王郭富城早前为私家车库添新车,其“新欢”是一辆兰博基尼价值过千万的超级跑车。城城近日于网上大晒靓车,并写道:“I miss my car! I want to fly……”(我想我的车了,我想飞……)惹得一众车迷疯狂!最特别的是,车身颜色是由设计师特别为郭富城调制的墨绿色,更将该颜色以他的英文名命名为“Aaron tone”,全球独一无二。就连李治廷也忍不住留言回复:“I miss your car too……”(我也想你的车)可见这款千万豪车的魅力有多大。

据悉,城城的这块“AARON”车牌以25万港元投得,套在靓车上,尽显威风。网友们纷纷评论赞其人帅车靓,也有网友感叹有钱就是任性,郭富城买一个车牌的钱都够自己买辆车了。(凤凰)

汤唯怀孕了? 代理公司否认

网友“娱乐圈的搬运工人”前日下午在微博上晒出汤唯在电影《北京遇上西雅图》的怀孕剧照,并配上文字:“恭喜恭喜(图为剧照借用而已)。”疑似爆料汤唯怀孕,不过随后该网友就删除了微博。不过汤唯内地代理公司的工作人员却否认,称汤唯没有怀孕。

汤唯与韩国导演金泰勇在今年8月举行婚礼,至今已结婚三个多月。两人是否已有爱的结晶,也一直是粉丝和网友所关注的。(新浪)

任泉 自言多年来演过40多个人物,让他不断在研究人,因此有了“三句话就能决定是否要投资某个人”的能力



黄海波与女友 在美国过平静的日子

12月5日,结束半年收容教育的黄海波前往美国。关于黄海波此行目的可谓众说纷纭,其经纪人曾透露,他将赴美国继续完成学业,还有传闻称他打算移民并且结婚生子……虽然当时女友曲栅栅并没有陪同黄海波一同飞往美国,不过近日国内有媒体拍到黄海波在美国的行踪,他与女友正过着平静的小日子。

目前,黄海波居住在美国亚凯迪亚市,这个亚裔居民占比六成的城市被认为是“中国人的比佛利山庄”,离洛杉矶市中心东北21公里,这里的房子供不应求。据知情人士透露,黄海波的独栋别墅购买于今年1月,价值178万美元,使用面积约为300平方米(占地约为1000平方米)。照当地房价,黄海波的房子属于中等价位,算不上是“豪宅”。

据观察,黄海波已在美国过起深居简出的普通人生活。一天,黄海波走出住所,装扮简单,精神不错,小腹微微凸

起。手拿香烟的他走到房前的信箱内查看信件,不过似乎并没有什么收获,他掏出一摞英文报纸,翻看了几下又立即放回原处。一个小时后,黄海波又出现在洗衣房内,而他身边还有一位穿红色运动服的女子。笔者仔细观察后发现,这位女子就是黄海波此前被曝光的“正牌女友”曲栅栅。只见黄海波从曲栅栅手中接过一袋垃圾,踩着“洞洞鞋”走出洗衣房,倒完垃圾后还拎了一桶水回房间,一举一动颇有家庭妇男范。

到了午饭时间,黄海波驾车同曲栅栅来到离家一公里外的中式快餐店,与他们同行的还有一位老人,据猜测,这位老人也许是黄海波的父亲或是准岳父。到达目的地后,黄海波与曲栅栅在车旁交谈了几分钟,不时轻拍一下女友腰部,像是叮咛什么。打包完饭后,黄海波一行人回到住所,此后一天内便宅在家中,并未出门。(凤凰)



孙俪 身家超过2亿元

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油